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e Tecnologia, Qualita e Semplicitd in una sola macchina.
e Technology, Quality and Simplicity in one machine.
e Technologie, Qualité et Simplicité en une seule machine.

DATI TECNICI / DATOS TECNICOS / TECHNICAL DATA / SPECIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

eTechnik, Qualitét und Einfache Bedienung in einer Maschine. FESA / RESA | QUTER/ HSS 5 L5500
. . . « . FRAISE / FRASER (RPM)
.TeCI'IOIOgld, CQIldCld b 4 SenCIlez én una SOld maquina. MOTORE | MOTOR | MOTOR | Monofasico a 1 velocita’ / Monofasico a 1 velocitad /
One speed monophasic / Monophase une vitesse /
MOTEUR / MOTOR Einphasenmotor
o0 FoTCh oNc ——
D ﬁ K ﬁ R MOVIMENT! / MOVIMIENTO | MOVEMENT | Ui tre assi framite ﬁui({e a sfera / En fres ejes con guias de bolas / Three
axies with ball guides / En trois axes avec guides de boules /

SMART MOUVEMENT / BEWEGUNGEN Auf 3 Achsen mit Kugellagern 1
MORSETTI | MORDAZAS [ JAWS | morsetto fisso / mordaza fija /
MACHOIRES / SPANNBACKEN fixed jaw / feste Spannbacke / atav fire
CORSE UTIL! | RECORRIDOS UTILES | FUNCTIONAL RANGE / §oaimm 1
PARCOURS UTILES / ARBEITSHUB e g
LARGHEZZA / ANCHO / WIDTH /
LARGEUR / BREITE 270 mm. i
ALTEZZA | ALTO / HEIGHT | 378 mm
HAUTEUR / HOHE ’

= - PROFONDITA' / PROFUNDIDAD / DEPTH / 340 3

PROFONDEUR / TIEFE 1
PESO / PESO / WEIGHT / 18kg
POIDS / GEWICHT 3 L

* Available from june 2007th
Disponibile da giugno 2007

MOO3AMM Mercedes
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- Optionall
- En option
- Optional
MOO3AMO Opel - Opcional
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MOO3AMB Kaba 15° (Gemini)

MO62AM4 Ford



